Aoxroelg yla e€doknon

Aoknon 1
Na PBpeite nmoleg anod 1ig 10o0Tnieg NMpokUITtouv anod sukheibeieg Sapeoeig:

a) 47=11-4+3 b) 75=12.6+13 c) 144=12.12 d) 12=0-8+12.

Aocxknon 2

H wotia a =18 - + 20 unopei va npoépxetal ano tnv eukieibela Saipeon a:18;
Zinv euxldeibeia Hwaipeon a:f mowa eivarl n puikpotepn Tiprn Mou propei va mapet

1o B;

Aoknon 3

Na vmoloylotei 0 aplBpog mou Aeinel anod 10 KOUTAKL OOTE I TMAPAKAT® 100TnTa
va sival aAnBng
(48:3+5°—-6-2+8%16+3):2=6-0

Aoknon 4

Z1o apmnapl £vog rnelpartikoy rMmioiou undpxouv 5 prnaovia. Ze kabBe pnaocvho
Urdpxouv 3 KoUuTld Kal o= kKabs wouti vnapxouv 10 xpuoda vopiopata. To
apurapl, Ta Praovda Kal ta Koutnd eivarl kisifopéva pe Aoukéra. [Mooa Aoukéta
o AyotEpo TpErel va GexkAsdooouv ol Mepatég wote va napouv 70 xXpuod
vopilopata;

Aocknon 5

Tafibevovrag and tnv Aapia ywa to Kapmeviol umapyeL o mvakida pe tnv
evbelfn « Kapmevriol 57 yAu». Meta and 10 yAn umdapxel Mvakido otnv amevavtl
mAeupd tou Spopou HE TNV EvbelEn «Mapic 29 yAu». MNooco YMOUETpa ival n
anootaon amo tn Aapia oto Kapnevnol;

A. 67 B. 69 r.76 A. 86

Aoknon 6

1. Z¢ wa opdda mapadooiakwyv xopwv cuppeTéxouv 39 aydpia kar 23 PR < .
N 4 3 S5

kopitola. KdaBe ePdopada mpooTiBevrar otnv opdda 6 véa aydpia kar 8 I‘L';\bﬂg;ll
A 'l, L

véa kopitoia. MeTa améd opiopéveg epdopadeg otnv opdda Ba undpxouv '_,,Q “5};‘,@ E’
- e

Téoa KopiToia éoa kai Ta aydpia. TTéoa aydpia kar méoa kopitoia Ba éxel

TOTE n opdada;



Aoknon 7

O kuplog ITédpavog ayopoce amo To payaldkt Tng yelwrovidag Tou 5 kuha
pagohia kat 8 Aitpa AadL kol MAnpwoe 52 evpw. Mua alAn peEpa ayopaoe amo To
610 payalaxy 7 Kiha ¢pacoda kot 8 Aitpa Aadt ko mAnpwoe 56,8 evpw.

a) Nooa yprupara Ba mAnpwoel av ayopacel 8,5 kha dacoha; Na eEnynoelg tov
TPOMO MOoU OKEPTNKEG.
B) Néoca ypripata Ba mAnpwoeL av ayopdosl 4 Aitpa Aad,;, Na e€nyroslg Tov Tpomo

mou oKEPTNKEC.

Aoknon 8

IWOTE TO KPL-KPL.
Itnv opooelpa Aevkad opn tng Kpntne (el pua povadikni molkiila aypLloKatolkwy, Ta
kpl-kpL Otav oL kalpikeg ouvBrikeg BonBrjoouv tnv avantuén tng BAactnonc, o
mAnBuopoc Twv KpL-kpL avéavetal. Etol tnv emopevn xpovid n pAactnon Sev emapkei
vl va Ifioouv. Ol olKOAOYLKES OpyavWwoELS Aowmov mpoonabouv va fondrijoouv ta
{wa, wote va pnv neBavouv ano aoitia. Kabe ypovo kataypadgouv tov mAnbuopo
TWV KpL-KpL oTa Bouva wWoTe, av XpelaoTel, va peTakivnBouv mAnBuopol {wwv. O
MapaKAaTw Mivakog mapouolalel Ta SeSoUEvVa PLOC ¥POVLAC.

Avatohikn mAevpa | Autikry mAevpa | Bopewa mAevpa | Notwa mAevpa
11 17 22 62

Av powpaotouv efloou Ta KpL-kplL oTig 4 MAEUPES TwV AEUKWVY OpEwY TOTE OTN GUTLKN
MAEUPA TA KPL-KPL TIOU TIPETIEL VO LETAPEPOULE Eival:

A.10 B.11 T1.12 A.13

Aoknon 9

12. O pkpoc NuBayopac mailel eva emtpanéllo nmoyvidl oto onmoio mMpoXwpaEsL
Tooa Prjpata ooo Selyvel Eva elbko {aplL mou piyvelL, TO omolo EXEL OTIC ESPEC TOU
Toug aplBuouc 2,4,6,8,10 ko 12.

a) Mmopel o MuBayopag va £xeL MpoYwpnoeL WETA amo Teooepl lapleg 18
TeTpaywva; Na altiohoynoTe TNV anmavtnon ooc.

B) Eivou Suvatov petda and nmévie [aplec va EXEL TpoXwpnoeL 25 TeETpaywva;

Na cutioAoyrioTe TNV amavtnaor ooc.

Aoknon 10

5. Eva ayopi, éva kopitol kai £évag okUAog avePaivouv otn Juyapia ava d0o. To aydpi kai To
kopitol uyilouv pali 118 kiAd. To kopitor kat o okUAog Juyilouv pali 72 kiAd. To ayépi kai o
okUAog Cuyilouv pali 78 kiAd. TTéoa kiAd Cuyilouv kai o1 Tpeig pali; TTéoa wkiAa Tuyiler o

rkaBévag;



Aoknon 11

6. ITowve opBLovg deiyvouv Tta PEAN:
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Aocknon 12
Apxaiol apiBuoi

A) YmoAoyioTe Tnv apiBunTikn aia Twy 7 oupPoiwy mrou xpnoipomolouoay o1 Apxaioi
AlyUTTiol yia va ypdgouv Toug apiBpolg Toug.
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B) YmoAoyiore Tnv apiBuntikn afia 5 oupPoAwv mou xpnoipomoiovcay oI Apxaiol Zoupépiol

yla va ypagouv Toug apiBuolg Toug.
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